

Importación de los insumos agrícolas

Mediante acción concertada entre el BCR, el Banco de Fomento Agropecuario y los importadores de fertilizantes y pesticidas, se ha negociado con éxito la importación de estos insumos agrícolas para la cosecha 1983-1984, informa vocero del Central.

En cuanto a fertilizantes, se agrega, el Banco Central de Reserva ha autorizado la suma de 62.5 millones de colones, equivalentes a 27.0 millones de dólares, que servirán para la importación de 155,000 toneladas métricas de "simples" y de 100,000 toneladas métricas de "com-

puestos".

Además está negociada, dice el vocero, la importación de pesticidas para granos básicos, caña de azúcar, hortalizas y otros productos, excluyendo algodón, por un monto de 25 millones de colones, equivalentes a 10 millones de dólares. Esto incluye además de pesticidas, equipo agrícola, semilla certificada, adherentes y otros insumos para el sector cerealero.

Manifiesta que, gracias a la cooperación de organismos públicos y de los importadores fue posible contratar la im-

Pasa a la página 94

Agasjarán hoy a vigilantes de Penal de Mariona

Internos de la Penitenciaría Central "La Esperanza", y el personal docente de la Escuela Unificada "Profesor y Gral. Rafael Osorio h.", que funciona en esas instalaciones, agasjarán hoy sábado al personal de vigilantes, se informó.

El estímulo dispensado al personal de seguridad — se dijo — es en ocasión del celebrarse el 7 de los corrientes el "Día del Soldado". Se oficiará una solemne misa a partir de las ocho de la mañana y seguidamente habrá diversos actos culturales, en los que se destacará la participación de la "Rondalla" de los internos, quienes harán varias in-

Pasa a la página 67



Foto de LA PRENSA, por Malena.

CINE FORUM. Señor Manuel Isidro López Sermeño, ministro del Interior, señala la importancia de los Cine-Fórum, en el proceso educacional de la juventud.

Marcha por la Paz hoy en San Miguel

Marcha por la paz realizarán esta mañana todos los sectores de San Miguel, como número especial dentro de la programación en el Día del Soldado.

El desfile de obreros, campesinos, profesionales, señoras de los mercados, estudiantes, amas de casa y de otros sectores productivos de la ciudad de San Miguel, se unirán en un impresionante desfile cívico que concluirá en la Catedral Basílica de Nuestra Señora de la Paz y elevar plegarias especiales por el feliz porvenir de El Salvador.

El desfile que se iniciará en el estadio

de San Miguel se ha programado como uno de los números del Día del Soldado Salvadoreño, que han elaborado las autoridades de la 3a. Zona Militar y la 3a. Brigada de Infantería, con sede en dicho departamento.

El pueblo salvadoreño que ha sufrido en carne viva la destrucción provocada por la subversión internacional, expresa comunicado, se volcará a las calles en una marcha patriótica para demostrar al mundo la tenacidad de sus hombres y mujeres, ante la adversidad que atraviesa la

Pasa a la página 21



INAUGURACION. El presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, inauguró los locales de la farmacia y casino de la tropa, en la 1a. Brigada de Artillería, en San Juan

Opico. Izq. el vice-presidente Dr. Pablo Mauricio Alvergue; y derecha, el comandante Cnel. Luis Adalberto Landaverde.



PRESIDEN. De izquierda a derecha, coroneles: Juan Carlos Carrillo, Francisco Antonio Morán, Rafael Flores Lima y Adolfo O. Blandón, captados durante la disertación del Cnel. y Dr. Manuel Morales Molina en la

Policía de Hacienda, sobre la participación de los cuerpos de seguridad en la vida de las naciones. Con este acto, dieron comienzo en la capital, las celebraciones del "Día del Soldado".

Secuestran 7 campesinos los grupos extremistas

El secuestro de siete campesinos por grupos terroristas cerca de Texistepeque, Santa Ana, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El portavoz de COPREFA indicó que un grupo indeterminado de extremistas, llegó al caserío Las Palmas, cantón Costa Rica, jurisdicción de Texistepeque y después de obligar a oír sus

arengas a los vecinos del lugar, secuestraron a siete campesinos, a quienes antes de llevarse los por la fuerza con destino desconocido, les propinaron palizas por resistirse al plagio.

Aparentemente, dijeron vecinos del caserío en mención, los querían "reclutar" por las buenas, pero al o-

Pasa a la página 67



LO BUSCAN. Israel Flamenca Sánchez, de 20 años, desapareció el 16 de febrero. El Sr. Antonio Valladares agradecerá informes al Tel. 25-3366.

Declaran en Asamblea técnicos en alcohol

La industria alcoholera nacional no tiene nada en contra del proyecto de la planta productora de alcohol etílico anhidro. La única preocupación es cooperar con la Constituyente a resolver tal problema.

Así lo expresó el doctor Víctor Manuel Moreno, técnico de la Destilería Salvadoreña, quien acompañado

del Dr. Mario Lewy Van Severén, ilustraron a los diputados que conforman la Comisión de Economía y Agricultura encargada de investigar el caso de la planta de gasohol.

Los alcoholeros, explicaron a los diputados que ellos instalan en Apopa una plan-

Pasa a la página 21



ULTIMADO. Armando Solórzano, de 40 años, murió abatido a balazos en su casa de habitación, en la colonia Dolores, de esta capital. Dirigía la revista "Mar y Pesca" y otras publicaciones eventuales.

De Santa Ana Libres reos por delitos privados

(Santa Ana). Dos sobreseimientos se dictaron en el Juzgado Primero de lo Penal a favor de reos procesados por delitos privados. Se informa que se ordenó la libertad de Guillermo Antonio Chavarria, procesado por violación en una menor, hecho cometido en la finca El Rancho, del cantón Conacaste, el 5 de julio del año pasado.

Y Roberto Linares, por delito privado en otra menor, cometido el 2 de septiembre del año pasado en el barrio San Antonio. A los dos reos se les comunicó la resolución del juez. A ninguno pudo comprobarse los delitos por los que se les procesó.

En libertad

(Santa Ana). Jorge Cerrrato obtuvo su libertad en el Juzgado Primero de lo

Pasa a la página 94

Subsargento acreditase muerte norteamericano

El subsargento José Desposorio López García, se ha responsabilizado como autor de la muerte del norteamericano Michael David Kline, de 32 años, hecho perpetrado el 13 de octubre del año pasado en jurisdicción de Gotera.

En el parte sobre cómo ocurrió el crimen, se dice que Michael David Kline, viajaba a bordo de un

autobús, con destino a San Francisco Gotera. Un retén de soldados detuvo la marcha del citado vehículo, para efectuar una requisita, pero el citado estadounidense se dio cuenta de lo que sucedía y no se bajó.

Entonces el subsargento ordenó que fuera bajado y que allí se quedara con

Pasa a la página 67

Presencia del soldado

Hoy se conmemora el "Día del Soldado". Una fecha dedicada a expresar reconocimiento al Ejército y a los hombres que lo integran.

En circunstancias tan difíciles por las que atraviesa la Nación, el denodado esfuerzo y la valentía del soldado salvadoreño, defendiendo la institucionalidad de la República, se destaca como uno de los valores permanentes de la ciudadanía.

El país y los salvadoreños presentan en esta fecha, su más expreso reconocimiento a quienes, con la responsabilidad de salvaguardar los intereses de la Patria, mantienen celosamente su vigilancia y su protección a la población.

Esto, representa la conmemoración de hoy, "Día del Soldado".